
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО З ПОЛОНУ ПОВЕРТАЮТЬСЯ БАТЬКО І СИН: РОДИНА УКРАЇНСЬКИХ ЗАХИСНИКІВ СВЯТКУЄ ПОДВІЙНЕ ПОВЕРНЕННЯ

З полону повертаються батько і син: родина українських захисників

святкує подвійне повернення

16:21, 05.06.26

У межах чергового обміну військовополоненими додому повертаються українські захисники, серед

яких – батько та син. Обоє служили в одній бригаді, а в російський полон потрапили у 2022 році з

різницею всього в один день.

Для однієї української родини цей день став особливим одразу з двох причин. З російського полону

повертаються батько та син, які разом проходили службу в одній бригаді. Про це у п’ятницю, 5 червня,

повідомив уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець.

За словами омбудсмена, обидва захисники потрапили в полон у 2022 році майже одночасно – з різницею

лише в один день. Лубінець привітав їхню родину, зазначивши, що для неї це справжнє подвійне свято.

Також він повідомив, що серед українців, яких цього дня вдалося повернути додому, наймолодшому

військовому 27 років, а найстаршому – 62 роки. Для 15 звільнених захисників червень стане особливо

пам’ятним, адже свої дні народження вони вперше за тривалий час зможуть зустріти поруч із рідними.

5 червня Україна та росія провели черговий обмін військовополоненими: додому повернулися 185

українських захисників.

Серед звільнених – військовослужбовці Збройних сил України, Національної гвардії та Державної

прикордонної служби. Це оборонці, які брали участь у боях за Маріуполь та Азовсталь, а також захищали

Україну на Донецькому, Луганському, Харківському, Херсонському, Запорізькому, Сумському, Київському

та Курському напрямках.

Повернення кожного українського військового з полону – це важлива подія для країни та велика радість

для родин, які місяцями або роками чекали на своїх близьких.

Нагадаємо, раніше в Україну повернулися 205 військовополонених у межах обміну 1000 на 1000.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

У Миколаєві судді, який провалив

оцінювання ВККС, міськрада подарувала

квартиру за 2,4 млн грн

15:46, 05.06.26

Залужний лідирує, а Білецький наздоганяє

Буданова: оприлюднено новий рейтинг

партій

15:43, 05.06.26

Залужний, Порошенко і Столар: політолог

заявив про можливий політичний альянс

14:32, 05.06.26

Військовим пенсіонерам пояснили, коли

можуть збільшити пенсію

14:13, 05.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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